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Amos byl do čela společnosti Vistex jmenován po tragickém úmrtí zakladatele a
generálního ředitele společnosti Vistex Sanjaye Shaha. V posledním desetiletí řídil ve
společnosti Vistex odbor práv a licenčních poplatků (Rights & Royalties) a působil jako
výkonný ředitel společnosti ve Velké Británii. Před nástupem na tuto pozici byl téměř dvě
dekády generálním ředitelem společnosti Counterpoint Systems, předního poskytovatele
softwaru pro správu práv a licenčních poplatků, kterou následně společnost Vistex v roce
2014 převzala. Právě předchozí zkušenosti generálního ředitele a podnikatele a dlouholeté
působení ve společnosti Vistex na pozici člena globálního vedoucího týmu učinily z Amose
ideálního kandidáta pro vedení společnosti v této další fázi.

"Sanjay byl neskutečný vizionář a podnikatel, jehož odchod nás všechny zdrtil. Je mi ctí být zvolen
generálním ředitelem společnosti Vistex při tomto našem přechodu do další fáze existence.
Společnost Vistex bude i nadále poskytovat svým zákazníkům prvotřídní softwarová řešení a služby,"
řekl Biegun. "Spolu s naším výkonným vedením a všemi kolegy ve společnosti Vistex zůstávám věrný
vizi, kterou Sanjay stanovil, a i nadále ji hodláme naplňovat - dnes stejně jako v budoucnu."

O společnosti Vistex

Řešení společnosti Vistex pomáhají podnikům převzít kontrolu nad jejich klíčovými procesy.
Vzhledem k množství programů, které se týkají tvorby cen, obchodování, licenčních poplatků či
speciálních nabídek, může být problematické sledovat detailně veškeré finanční toky a obzvláště pak
to, jak velký vliv mají na hrubý a čistý zisk. Díky společnosti Vistex mají zainteresované strany
přehled o konkrétních částkách a mohou zjistit, co skutečně funguje a jak postupovat dále – aby měly
jistotu, že každý vynaložený nebo získaný dolar skutečně přispívá k růstu a nejde pouze o další
navýšení nákladů. Na společnost Vistex se denně spoléhají přední světové podniky z širokého spektra
průmyslových odvětví, aby jim pomohla se zlepšováním jejich obchodních výsledků. Navštivte
stránky www.vistex.com .
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